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ATA DA 21ª REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA 

Às nove horas do dia doze de março de 2021, por vídeo conferência, realizou-se a vigésima 1 

primeira Reunião Ordinária da Câmara Departamental do Departamento de Matemática (DM), 2 

sob a presidência do professor Christiano Otávio de Rezende Sena e dos professores: Célio 3 

Roberto Melillo, Éden Santana Campos Amorim, Érica Marlúcia Leite Pagani, Gilmer Jacinto 4 

Peres, Jeanne Carmo Amaral, Jônathas Douglas Santos de Oliveira, José Luiz Acebal Fernandes, 5 

Luciano Coutinho dos Santos, Maria Beatriz Guimarães Barbosa, Pedro Henrique Pereira 6 

Daldegan, Yara Patrícia Barral de Queiroz Guimarães. Após a verificação do quórum, o 7 

Presidente colocou em votação a seguinte proposta de pauta, a qual foi aprovada por 8 

unanimidade: 1 – Justificativas de ausência; 2- Homologação dos Colegiados dos Cursos de 9 

Graduação e das Coordenações de Núcleo; 3 – Relato da comissão encarregada de elaborar 10 

critérios para pontuação de material didático complementar. 1 – Justificativas de ausência: 11 

Não houve justificativas, pois foi constatado que todos os representantes titulares estavam 12 

presentes. 2- Homologação dos Colegiados dos Cursos de Graduação e das Coordenações de 13 

Núcleo: O presidente relatou que recebeu da Chefia anterior a composição da representação 14 

do DM nos colegiados de curso de graduação para o mandato 2021 – 2023, composições essas 15 

aprovadas no respectivos núcleos, conforme descrição a seguir: Sandra Mara Alves Jorge 16 

(titular) e Jonathas Douglas Santos Oliveira (suplente) no curso de Engenharia Elétrica. Jane 17 

Lage Bretas (titular) e Sandra Mara Alves Jorge (suplente) no curso de Engenharia Mecânica. 18 

Éden Santana Campos Amorim (titular) e Ricardo Saldanha de Morais (suplente) no curso de 19 

Engenharia de Produção Civil. Ricardo Saldanha de Morais (titular) e Éden Santana Campos 20 

Amorim (suplente) no curso de Engenharia de Transportes. Jane Lage Bretas (titular) e 21 

Frederico Augusto Menezes Ribeiro (suplente) no curso de Engenharia da Computação. 22 

Tatiana Leal Barros (titular) e Camila Ferreira de Souza (suplente) no curso de Administração. 23 

André Ferreira e Pereira (titular) e Frederico Augusto Menezes Ribeiro (suplente) no curso de 24 

Engenharia de Materiais. Tatiana Leal Barros (titular) e Luciano Coutinho dos Santos (suplente) 25 

no curso de Química Tecnológica. Em relação ao núcleo da EPTNM, a professora Yara 26 

esclareceu que houve entendimento entre os membros do núcleo para a continuidade da atual 27 
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composição da coordenação, das professoras Yara e Marcela Richele Ferreira, até o final do 28 

ano letivo de 2020 e, consequentemente, o mandato da professora Marcela (coordenadora) e 29 

do professor Clístenes Lopes da Cunha (coordenador adjunto) ocorreria a partir do início do 30 

ano letivo de 2021. Após os esclarecimentos, o item 2 da pauta foi colocado em votação e 31 

aprovado por unanimidade. 3 – Relato da comissão encarregada de elaborar critérios para 32 

pontuação de material didático complementar: Os membros da comissão, professores(as) 33 

Christiano, Éden, Érica e Pedro responderam indagações sobre o documento produzido como 34 

resultado do trabalho da comissão, enviado anteriormente aos membros da Câmara. Nesse 35 

documento foram listados critérios para submissão e análise de materiais didáticos produzidos 36 

por docentes do DM, com objetivo de serem aprovados como material apostila ou material 37 

didático complementar à luz da CEPE 16/11. Após a apresentação e discussão sobre o teor, o 38 

documento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Ficou 39 

encaminhado que os membros transformariam o documento em minuta de resolução a ser 40 

apresentada em reunião seguinte. Posteriormente, a professora Érica propôs o seguinte 41 

encaminhamento: Todos os materiais complementares produzidos possam ser analisados e 42 

submetidos à aprovação a luz do documento norteador aprovado até que a resolução esteja 43 

aprovada. O encaminhamento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Sem 44 

mais assuntos a tratar o presidente encerrou a reunião às 12 (doze horas). Eu, Christiano, 45 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 46 

presentes. Belo Horizonte, 01 de Julho de 2021. 47 
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